

Грушинский фестиваль. стр.8

ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ

ПОЗНАТЬ СЕБЯ



от загадок древних цивилизаций до возможностей человеческого духа

№23 2003

Периодичность: два раза в месяц

Сходи в ближайшее отделение связи и оформи подписку на газету "Пятое Измерение"

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: **15941**

важна только жизнь

= ЦИТАТА НОМЕРА =

Непознанное, неведомое, тайное, загадочное, пятое измерение, измерение человеческой души, пятый элемент, пятая сущность, квинтэссенция, quint (лат.) - пятый, essentio - сущность.

Пес - умница

Попавший под колеса машины пес собрал последние силы и сам дополз до ближайшей больницы. Израненный черный лабрадор, прихрамывая на все четыре лапы, проковылял через автоматические стеклянные двери окружной больницы, расположенной в Западной Вирджинии. Собака тяжело опустилась на пол в центре холла, всем своим несчастным видом прося о помощи. Каким образом пес понял, куда именно ему нужно идти - неизвестно, но благодаря своей смекалке и был спасен. "Это просто поразительно. Собака будто знала, куда именно нужно обращаться за помощью. Ведь здесь никто не стал бы выгонять раненое животное обратно на улицу", - говорит директор по маркетингу больницы Тед Вейгел. Теперь доктор Уард и персонал больницы, взявший шефство над спасенным псом, пытаются найти его хозяина.

Метательные карлики

В одном из стриптиз баров Канады в городке Виндзор вы не только сможете посмотреть красивые танцы девушек, но и поучаствовать в увлекательном состязании - кидании карликов. Поучаствовать и поглазеть на необычное соревнование собирается большое количество местных жителей и туристов. Однако власти считают такие шоу опасными и сомневаются в моральной стороне развлечений. Депутат парламента Онтарио выступила с предложением запретить подобные мероприятия. Каждый «метатель карликов» заплатит штраф 5000 долларов и сядет в тюрьму на полгода. Участники и зрители соревнований возмущены подобными предложениями.

Китайка очнулась от 4-летней комы

Жительница Китая очнулась от комы, в которой находилась последние четыре с половиной года (!!!), благодаря преданности мужа. Все это время он находился рядом с ней, не покинув ни на день. Врачи не питали больших надежд на исцеление Джин, чего нельзя сказать о ее муже. Бывший военный Ли Жонгиу отказался покидать свою супругу и буквально прописался в шанхайской больнице. Все эти годы Ли находился рядом с Джин, ухаживая и заботясь о супруге. Опрокинув однажды на ногу сосуд с кипятком, он наотрез отказался от лечения, не желая покинуть жену даже на одну ночь. В конце концов, самоотверженность Ли была вознаграждена - в один прекрасный день Джин вдруг очнулась, улыбнулась и кивнула мужу головой. Теперь врачи смотрят на возможность полного исцеления Джин с большим оптимизмом. «Я ни на день не терял надежды, - говорит любящий и верный муж. - 29 лет в армии научили меня идти в своей вере до конца».

КОЭЛЬО: КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК ИГРАЕТ ГЛАВНУЮ РОЛЬ В ИСТОРИИ МИРА, ДАЖЕ ЕСЛИ НЕ ЗНАЕТ ОБ ЭТОМ

Бездна
Фотохудожник: Лотос

Зов бездны

интервью с Евгением

Зябловым

стр. **6**

Следующий номер выйдет 14 августа



АртХроника - лучший журнал по искусству в Российской Федерации Журнал "АРТХРОНИКА" основан в 1999 году Евгением Зябловым Издание осуществляется при поддержке Министерства Культуры РФ и является совместным проектом ЗАО АРТХРОНИКА и ГМВЦ РОСИЗО